

Отзыв

на автореферат диссертационной работы Непсо Юлии Рамазановны «Прогнозирование дискоординации родовой деятельности у беременных с гестационным сахарным диабетом», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология

Несмотря на значительное количество работ, посвященных изучению дискоординации родовой деятельности, к настоящему времени не только не отмечено снижение частоты, а, напротив, имеется тенденция роста данной патологии. Данный вид аномалии родовой деятельности является одной из основных причин экстренного оперативного родоразрешения.

Дискоординация родовой деятельности по данным различных авторов наблюдается в 1-4% случаев. Учитывая значительный рост распространенности гестационного сахарного диабета в связи с введением новых критериев диагностики с 2013 года, проблема нарушения сократительной активности матки, в том числе по типу дискоординации, приобретает особую актуальность в современном акушерстве у данной категории пациенток, поскольку является основной причиной возникновения осложнений в родах и послеродовом периоде как у родильниц, так и у новорожденных.

Автореферат построен в соответствии с предъявляемыми требованиями. Текст автореферата правильный, существенных замечаний к автореферату нет. По теме диссертационной работы опубликованы статьи в значимых рецензируемых изданиях по акушерству и гинекологии. Результаты доложены на межвузовских и краевых конференциях.

На основании изучения автореферата диссертации можно прийти к заключению, что диссертация Ю.Р. Непсо на тему «Прогнозирование дискоординации родовой деятельности у беременных с гестационным сахарным диабетом» является научно-квалификационной работой, в которой

содержится новое решение актуальной задачи - усовершенствование прогнозирования, ранней диагностики и профилактики дискоординации родовой деятельности у женщин с гестационным сахарным диабетом, имеющей существенное значение для акушерства и гинекологии. Диссертационная работа соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук согласно п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ №842 от 24 сентября 2013 года, а сам автор Непсо Юлия Рамазановна достойна присуждения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология.

Профессор кафедры акушерства и гинекологии
ФГЮ ФГБОУ ВО «Курский государственный
медицинский университет» Минздрава России,
доктор медицинских наук

(14.01.01 – акушерство и гинекология)

Подпись д.м.н. А.Б. Хурасевой заверяю:
Ученый секретарь Ученого совета
ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России,
д.б.н., доцент

«27 февраля 2017 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Курский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
(ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России)

Адрес: 305041, г. Курск,
ул. К.Маркса, д.3.
Тел.: +7(4712)58-81-32
E-mail: anna_mail@bk.ru



А.Б. Хурасева

О.А. Медведева